

Разногласия в отношении определения Брахмы, Рудры и Махешвары

Кто такие Брахма, Рудра и Махешвар? Как они становятся полезны в предсказании событий?

Брахму можно подробно разложить как «*Brihayati brahmateeti Brahma*», что означает «распространять через знание». Если термин Брахма разложить на слоги *ba+ra+ha+ma*, то каждая буква раскрывает определенное значение, которое мы здесь можем увидеть. *Ba* означает *абхириджа* – рести, распространять, «*ra daati daapam*» означает «дающий или создатель разнообразных форм», *ha* это «*haani hataha*», что означает «разрушитель форм», «*ta vauoopam gnapam*» означает богатство и знание; *ta* это также *taapam layaschaiva maryada chaafi kathyate*, что означает очевидность, знание, все проявленное, уважение и личность. Брахма – это Раджагуна и он обладает техническим знанием, как создавать вещи, а если в них обнаруживается недостаток, он обладает силой их разрушать. В основном под термином Брахма подразумевается создатель и разрушитель всего. Наш древний грантха¹ говорит, что с помощью Брахмы можно предсказать лишь *афишта*. Однако, исследовав значение Брахма, мы пришли к выводу, что Брахму можно использовать как для предсказания удачи, так и несчастий в жизни людей. Веда Бхашья Ведавьясы называет Брахму душой всех душ.

Рудра расшифровывается как «*rodayati sarvam anatakale*», что означает « тот, кто заставляет всех рыдать». Другими словами – каратель. Корень данного названия – *rudir* и он означает «*asru vimochane*» - проливать слезы. Другое его значение «*rujam draavayati*» - тот, кто растворяет боль и причину боли. Если Рудру разбить по слогам, то получится «*ra+vu+da+rø*», где каждая буква раскрывает свое специфическое значение. Здесь «*rø*» это «*ra daane*», означающее «дарующий», «*vii*» означает «наивысший», «*ra daati uttaram iti ri*» означает «устранение

¹ Грантха (там. கிரந்த எழுத்து,санскр. ग्रन्थलिपि) — алфавит, распространенный в южной Индии до XVI века нашей эры. Предположительно является одной из ветвей эволюционировавшего письма Брахми. Прим.ред

негативных качеств или невежества» или того, кто устраниет все изъяны и помогает подняться на более высокий уровень. «*utkrishta shankam raati daati iti rudrab*» указывает на Господа Вишну и имя Рудра также может означать дарующего удовольствие и печаль. Для предсказания здесь уместно использовать как положительное, так и отрицательное.

Махешвара подробно раскладывается как «*maahan ishwaraḥa Maheshwaraha*». «*Ishwaraḥa sarva bhootaanam hriddeshe arjuna rishtati iti*» согласно Гита Бхашьям Шанкары. Это означает того, кто присутствует во всем. «*Ishwara ishāḥd*». *isha+vara* означает «*sheelo naaraayanaḥa*» и «*ishteti ishaha*» подразумевая дарующего контролирующую власть над всеми: *isha+vara* означает высшее существо. Если разбить его на слоги *ee+sha+va+ra*, то «*ee*» означает знание, «*sha*» – блаженство, «*va*» – знание, «*ra gati gandhanayoh*» означает запах знания. Махешвару также можно использовать для предсказания различных событий, и я думаю, что его уместно использовать как для положительных, так и негативных результатов человека. В карте 8-й дом указывает на духовную благодать, а 8-й управитель от АК считается Махешварой.

Проверим события используя всех трех для разных лагн.

Среди астрологов существуют разногласия касаемо определения этих трех факторов. Прежде чем приступим к детальному изучению предмета, давайте ознакомимся с различными мнениями. Обычно Браhma высчитывается следующими этапами:

1. Определяется самый сильный из двух домов между лагной и седьмым домом.
2. От него определяется сильнейший из управителей 6-го, 8-го и 12-го домов.
3. Если в этой борьбе побеждает Сатурн, Раху или Кету, их следует отклонить.

Здесь, при вычислении *rahā bala*, Раху и Кету в расчет не принимаются. При вычислении *rahi bala* есть упоминание, что очки отдаются *rahi*, в котором расположена Атмакарака. Но

комбинация аспекта Брахмы/МК. В карте D-10 в Симхе находится ДК Марс, а в 10-м – АК/Махешвар Сатурн.

У власти – Карка-Вришчика

Вришчика – 7-й раши от Брахмы и в нем находится АмК Луна. Ни одна планета не аспектирует Вришчику. В 10-м доме Симхи находится АК/Рудра Сатурн, ГК/Махешвар Юпитер, ДК Марс и Раху. 11-й дом от Вришчики также не поражен, и на него влияет МК Солнце. В Навамше во Вришчике находится Кету. 9-й дом от Брахмы, и 10-й от него принимают аспект ДК Марса, МК Солнца, что достаточно четко объясняет ситуацию. Во Вришчике находится АмК Луна, что объясняет событие.

Уверенная победа в трех штатах - Мадхья-Прадеш, Раджастан и Чхаттисгарх – Карка-Митхуна

Раши Карка уже объяснен. Митхуна, 2-й от Брахмы, и тоже сильный раши, набирая 200 очков и принимая аспект МК Солнца из 10-го дома. 10-й дом не поражен, а 11-й от него принимает аспект АмК Луны и остальных планет из Симхи, который будучи 3-м домом, указывает на усилия и успех.

ПОРТРЕТЫ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

СВАМИ ВИВЕКАНАНДА

Свами Вивекананда родился 12 января 1863 г. Он был одним из авторов социальных реформ в Индии, выдающимся оратором в различных областях, особенно в религии. В его лагне Дхану находится управитель 9-го дома. У него было много сестер, которых показывает 11-й дом. Согласно подсчетам граха бала и раши бала, 7-й дом сильнее лагны. Общая сила этого дома – 170 очков. От него среди управителей 6-го, 8-го и 12-го домов сильнейшим оказывается Марс, который становится Брахмой. За титул Рудры борются управители 2-го и 8-го домов, в данном случае – Луна и Сатурн. Обе планеты набирают одинаковую силу, но Луна имеет большую долготу, она становится Рудрой. Так как Луна оказывается 8-м управителем

от АК, то она также становится Махешварой. Исходя из того, что Браhma Марс находится в Меша, Стхира Даша начинается с Меша. Изучим события по порядку.

В его лагне Дхану находится управитель 9-го дома Солнце. Управитель 5-го и 12-го дома Марс расположен в своем собственном 5-м доме, что говорит о глубоком интересе к Ведическим и духовным наукам. Управитель лагны Юпитер принимает аспект управителя 5-го дома Марса из 5-го дома, что опять же подтверждает вышесказанное. Управитель 2-го и 3-го дома Сатурн находится в 10-м доме вместе с управителем 8-го Луной, что указывает на уединение и духовные наклонности. Венера и Меркурий во 2-м доме означают ораторские и артистические способности. В его гороскопе присутствует Сарасвати-йога и могущественный обмен между управителями 2-го и 10-го домов. Управитель 9-го дома Солнце в лагне дает храбрость, сильную волю и справедливость.

